

# DOBROGEA JUNĂ

DOBROGKA DOBROGENILOR  
Director Proprietar C. N. SARRY

APARE ZILNIC

Redacția și Administrația: CONSTANȚA, Str. Scarlat Vărnăv 27.  
Abonamentul cu supliment cultural: cu 600 lei, 6 luni 300 lei.  
Pentru Adresările și încheierile îndelungi — Recușina și încheierile îndelungi.

## Avântul Cărții

„Cărțile bune își găsesc drum spre inimă, se revărsă în torrentul de viață al sângelui nostru, sunt prietenii noștri cei mai credincioși...”

Cu bucurie zicem — deocamdată — „avântul cărții”, cu speranța că într-un viitor apropiat să putem vorbi cu deplină bucurie și satisfacție și despre: Triumful cărții.

Este un început bun. Ne găsim în al 3-lea an, de când oamenzii lămiși și cărturari de seamă cu îndelungă experiență în ale dascălăscilor învățători, în frunte cu M. S. Regele Carol II, se străduiesc din răsputeri ca să găsească modalitatea cea mai potrivită ca, poporul nostru să prindă gustul cititului, și deci să eșim — a afirmat d-l ministru al Instrucțiunii — din analfabetismul în care ne găsim.

În toamnă țară anul acesta, s'a serbat cu un deosebit fast „Săptămâna Cărții”.

Toți oamenii de bine: scriitori, editori și librari și-au dat mâna într-o prezenta publicării românească a cărții, ca pe o pâine spirituală de toate zilele, tot așa de necesară ca și pâinea naturală trebuincioasă vieții.

Începând cu cele mai modeste librării și instituții de cultură și până la cele mai înalte foruri despre cari într-adevăr putem spune că, constituiesc adevărate focare de civilizație; toate și-au dat obolul lor, într-o măsură simțitoare, într-această săptămână a cărții.

Acum de abia ne găsim la amănunțel grăului, edică a banilor intenții și trebuie să așteptăm cu răbdare și timpul secerășului.

Santem un popor, care am eșit din vitregia vremurilor de abia de o jumătate de secol și ne putem avea pretenția să atăm la cot cu statele civilizate din apusul Europei, totuși prin munca și stăruința proprie, am ajuns până aci. Se putea face încă și mai mult pe tărâmul cel alții și al civilizației, dar... de multe ori — din nefericire — s'a dat mai multă atenție luptelor de partid, decât luptei pentru emaniciparea poporului, în special cel de astăzi, care, încă dornic de lumină așteaptă ca binefacerile cărții să și reverse până și în cele mai sărăcăcioase colibe, hărzi și mănăstiri, isgonind din sufletele fraților noștri români totuși ignoranței și al superstițiilor păguboase, cari sunt așa de adânc înrădăcinate în sufletul poporului.

Un cunoșcător a zis că, gradul de cultură al unui popor se poate cunoaște foarte ușor după numărul ziarelor, revistelor și publicațiilor cari apar, adică, cari se citesc de către acel popor.

În țările civilizate, unde plugarul — nu mai vorbim de orășeni — este slobod la cel puțin o revistă sau ziar, pe care nu se rușinează să-l citească chiar în urma plugului, ca să aștepte numai diferite știri, dar să fie în curent și cu metodele de îmbunătățire a ocupației sale, ca pământul să rodească cât mai mult, precum și să aibă idee de slăbiri practice, datorită cărora gospodăriile lor sunt bine chivernisite iar animalele și pășunile bine îngrijite de ține mai mare dragal să se privești.

Noi am rămas puțin mai pe urmă în ce privește aceste chestiuni și aceasta în mare parte pentru că, mai întâi poporul nostru trebuie să i se despartă gustul cititului. „El are — zice d-l profesor S. Mehedini — o

adâncă evlavie în fața cărții. La munte clobanul poartă în chimir „Epistola” chiar când nu o poartă cel...”

Este adevărat că pașnicul nostru popor, într-o bună măsură de pe față o asemenea evlavie față de carte, dar credem că nu este de ajuns numai atât. Poporul trebuie deprins să citească și nu numai să citească, ci și ce anume cărți să citească, căci numai cu „Epistola” și „Viața Maicii Domnului” nu vom putea deslegă problema aceasta așa de greu, după cum și d-l profesor încă amintește despre anumite cărți bune, recomandându-le. Individual trebuie să fie instruit că fără carte nu se poate întreprinde nimic pe lumea aceasta, nici meserie, nici plugarie, nici comerț etc... Îmi amintesc despre o întâmplare de acum 30 de ani. Eram copil în clasă primară, împreună cu un alt frate al meu mai mic. Locuim tocmai la Mungălia. Tata cultiva niște pământ în apropierea orașului, căci era plugar, și ce să fie mai aproape de câmp se mutasem într-o suburbie a orașului. Din tot acel satuleț, populația în majoritate cu Români din județele: Iași, Brăila și R. Sărat, nu mai urmau alți copii la școală de cât noi doi. În zi de sărbătoare ne jucam împreună cu copiii vecinilor. Din cauză că eu eram mai mărieșor și căutam pe lângă jocuri, să le mai citesc camăzilor mei câte ceva din cărți, ei mă porecliseră „prifisor”. Nu numai copiii mă luau adesea în râs, zicându-mi „prifisor” ci și oamenii mai înaintați în vârstă, acesta fiind o dovadă că ei nu dădeau prea multă atenție învățării. Tatăl meu avea cu totul altă părere.

În cursul celor trei decenii, lucrurile s'au schimbat mult în bine, totuși în anumite părți ale țării și în anumite state, mentalitatea locuitorilor încă a rămas aceeași ca și acum 30 de ani.

Am omintit mai sus că de abia ne găsim la semănatul banilor intenții. Mă gândesc cu ocazia aceasta la o parabolă din Evanghelia în care se spune că, în timp ce harulci semănători de grâu se odihneau, un vrăjmes — diavolul — a venit pe țăriș și a semănat și el oghină prin mijlocul grăului. Când a răsuflit grăul, s'a arătat și oghina.

La fel se poate întâmpla și cu cartea. În timp ce unii autori conștiincioși scriu numai cărți bune și folositoare, via alții mai puțin conștiincioși, cari mănăși de miraj unor câștiguri materiale, oțărăvesc sufletul poporului, dându-i în mână cărți peste mult mai eline, dar rele, cari nu valorează din toate punctele de vedere, mai mult decât neghina din grâu.

Un înțelept a zis: „Spune-mi se cinești și îți voi spune cine ești...”

Într-o țară așa de binecuvântată de Dumnezeu cum e țara noastră, avem de toate, așa că putem face hărăzi mai înalte, ca la rândul ei și cartea să și fie mai înaltă și în chipul acesta să fie și la îndemână școlului. Avem și scriitori buni și meștri cari tipăresc destul de rapid. Ne trebuie mai multă energie, bunăvoință precum și jertfa de sine. Și lucrurile făcute așa de modest astăzi, mâine vor fi încornate de un tremor succes, spre bucuria tuturor.

## CHESTIA ZILEI

### Chirile, domnule Primar!

Dacă Constanța este de așijdă anul o stațiune balneară cu toată din ce în ce mai mare, datorită îmbunătățirilor pe cari — să recunoaștem fără patimă — le-au adus două putini și înțelegeri oși primării pe cari i-a avut și în special cel din urmă an, Constanțenii n'au sjenat încă a învăța un lucru care le-ar prinde bine dacă l-ar învăța și l-ar aplica.

Este vorba despre chirile pe cari, în fiecare an, în presimă sezonului, le urcă în mod brusc.

În special, chirile camerelor mobilate sunt obiectul acestui joc al chirilor.

Dacă până acum chestiunea nu prezintă prea mare importanță pentru numărul vizitatorilor estivali nu era prea mare pentru capacitatea de găzduire a orașului și deci prin jocul liber al concurenței se anihila po' ta de câștig urgent al celor cari închiriază asemenea camere, de acum încolo, începând chiar din acest an, chirile nu mai pot merge ca până acum.

D-l primar al municipiului care dovedește — ce-l al omului, al omului — încredibile preocupări pentru buna desfășurare a Constanței în timpul sezonului, este dator să se ocupe și de această chestiune.

Să pună frâu urcării chirilor camerelor mobilate.

Să dispună un trisaj al acestor camere pentru a nu toate plosnărite să capete instantaneu titlatura de Camere mobilate pentru sezon și să impună un control sever în ce privește igiena acestor camere cari vor fi tolerate a se închiria.

Este aceasta o măsură foarte civilizată pe care credem că d. Hora Grigorescu va înțelege să o aplice cu toată seriozitatea, pentru ca astfel bunul nume al orașului să nu piardă din cauza diverselor fete și babe improvizate în găzduirea de sezonali.

I. N.

## Nenorocire

În timp ce locuitorul Mincu Vasile din comuna Corbul de Jos șapa la o groapă de pământ, s'a sarpat peste el malul fracturându-i piciorul stâng și producându-i numeroase leziuni serioase pe tot corpul.

Cu ocazia săptămânii cărții am vizitat câteva librării din Ploști, precum și așezăminte culturale „Nicolae Iorga”, unde pe lângă un frumoas muzeu se află și o vastă bibliotecă cu mii de volume. Profesorii în fruntea elevilor, se străduiau să-i instruiască în ale cărții pe celștenii de mâine.

Am cumpărat aproape de la fiecare librărie câte ceva, am cuitat, ca pe lângă o amănunțită cercetare a volumelor să mi înțrețin în scurtă cuvintă și cu d-nii librării, cari au mărturisit că nu prea au făcut vânzare din cauza crizei — dânzii își vor spuna cuvântul — ca toate acestea credem că în săptămâna din acest an s'a distribuit multe cărți.

Alegerea și mai apoi citirea și înțelegerea unei cărți, nu este un lucru tocmai ușor. „Formarea celorlora — zice d-l Căton Teodoran — și dezvoltarea gustului de carte trebuie să înceapă printr-o tonificare sufletească de toată ziua și printr-o permanentă educație a spiritului”.

„Cărțile — zice d-l Georgescu Delabra — să fie lipsite de aluziuni indecante, să exprindă fapte din viață, să fie scrise vii și auzgători, să inspire cititorilor sentimente nobile și să ajute în deosebi la formarea de caracter și sănătate”.

Da acum și multo ce l-am dat prezentului ericcol, zice cu drept cuvânt: „Cărțile bune își găsesc drum spre inimă, se revărsă în torrentul de viață al sângelui nostru, sunt prietenii noștri cei mai credincioși”.

T. COCONCEA

## Comemorarea centenarului lui Victor Hugo la Constanța

Asociația de conlucrare intelectuală franco-română din Constanța a organizat pentru Duminică 2 Iunie la orele 10 dimineața în sala Căminului comunal o ședință festivă pentru comemorarea lui Victor Hugo.

Vor roști cuvântări ocazionale d-nii dr. Al. Pălescu președinte de Asociație, d. Tamberini consulul francez și d. avocat Aurel Valpejar d. profesor Saiceanu va conferența despre opera nemuritorului poet francez.

Festivitatea se va încheia cu un concert de piano dat de d-na Smaranda Alansiu.

## Vizitele d-lui Ugo Sola la București

D. Ugo Sola, Ministrul Italiei la București, sfându-se în localitate cu prilejul inaugurării „Casei d'Italia” a mai rămas încă o zi în localitate cu care prilej a vizitat mai multe instituții din localitate.

După ce a făcut câte o vizită d-lor prefect al județului și primar al municipiului, d-na s'a făcut o vizită la liceul de fete Domnița Ilescu, unde a asistat la o lecție de limba italiană pe care o predă la această școală d-șoara Lucia Santangelo.

Isprava unui dement la Constanța — Un caz de nebunie subita la Constanța —

Trecătorii de pe str. Mihai Viteazul au fost terorizați ieri de către un căruș care a fost apucat de o criză subită de demență.

„Cărușul” Corna Constanția dându-se jos din cărușă a început să lovească cu biciul pe trecători, apoi a spart geamurile la mai multe case până ce a fost imobilizat și legat de doi gardieni cari l-au dus la chesteră.

Prezintă comisiei medico-legale aceasta l-a cercetat și a stabilit că este un caz de intoxicație cu alcool la un stadiu avansat și că urmare s'a dispus internarea lui într-o casă de sănătate.

## Note din stal

Matineul muzical de la „Elpis”

O masă de iubitori de muzică din orașul nostru au dat Duminică, în sala „Elpis”, un reușit matineu muzical.

Cu toate că publicul nostru e atât de dezinteresat față de astfel de manifestațiuni, la aceasta însă, a luat parte un număr mare de spectatori.

În cadrul acestui matineu muzical s'a desfășurat un program bogat, a cărui interpretare a satisfăcut gusturile cer mai pretențioși melomani Muzica instrumentală a fost îndeosebi apreciată.

D. Barbu Mironescu, d-l Academiă de muzică din Iași, a dirijat o orchestră și a cărei compoziții au pus tot cântatul pentru o justă interpretare a bacțiilor muzicale de: Rossini, Spohr, Ovidiu Ghis, Wieniawsky, Walhental și Giger.

Tinerele elemente, am vrea să le vedem și în alte manifestațiuni muzicale, dar pentru aceasta se cere o mai bună înțelegere a publicului constănțean, care este sigurul în măsură să îl stimuleze.

ALC.

## Inaugurarea curselor aeriene București-Constanța

În vederea începerii sezonului balnear Direcția aviației civile a hotărât ca avioanele de călători să și inaugureze cursurile pe distanța București-Constanța și retur pe ziua de 1 Iunie.

În ce privește cursurile Constanța-București, nu s'a hotărât data reluării lor.

## Dela Curtea de Apel

În fața Curții de Apel din localitate s'a judecat procesul d-lui Ion Gembășu din com. Trupiclar jud. Călărași, învinuit de delapidare de bani și fals în acte publice săvârșite în acea comună pe vremea când îndeplinea funcția de casier comunal. Curtea prezidată de d. C. Rădescu negăsind nicio dovadă de vinovăție în sarcina numitului, l-a achitat.

## Dispariția unei copile

La chestura de poliție a fost înregistrată o reclamație civică.

Locuitorul Gh. Ionescu din str. Ștefan cel Mare colț cu strada General Cernat, s'a plâns că ieri după amiază a dispărut dela casa părintească fetița sa anume Calop în vârstă de cinci ani.

S'au întreprins de urgență cercetări, existând bănueli că o bandă de țigani nomazi pripișiți la marginea orașului nu ar fi strălucit de această dispariție.

## Arestarea unui evadat dela Doftana

Șeful postului de jandarmi Negru Vodă a reușit să aresteze pe individul Bogdan Bezoianu, din comuna Găbiori județul nostru, care la ziua de 9 Mai a evadat din închisoarea Doftana unde ispășea o pedeapsă de 1 an în închisoare. S'a anunțat legiunea de jandarmi, care a dispus trimțterea lui la Doftana.

## Informațiuni

D. Pupplni, fost ministru al comunicațiilor din Italia a vizitat ieri, însoțit de d-nii Ugo Sola ministrul Italiei la București și Ferrero consul al Italiei la Constanța, stațiunile balneare din vecinătatea Constanței.

„Uniunea Agrară” a ținut Duminică o întrunire la Mangalia, în sala Delureanu. Au luat cuvântul d-nii I. C. Theodorescu Valho, D. Voice, Salim Abdallah și Ceaușu.

Între profesorii reușiți la examenul de capacitate pentru școlile de agricultură se află și d. Ing. Ion Olteanu de la școala de agricultură din Marfațar.

Fără îndoială că și cel cari posedă aparate de Radiu, le vor desface și și vor cumpăra noua marcă R. C. A., care este superioară și mai etină tuturor celor existente.

Cursurile școlii primare vor începe la 10 Iunie.

De la 13 — 16 Iunie vor avea loc examenale la fața părinților elevilor.

Reprezentantul nouilor aparate de Radio R. C. A., la Constanța, este d. Dumitru Ștefan. Dimitea-Feo-dă — cunoscută casa de comerț de sub Hotelul Grand, proprietatea so-



ROMAN CAPĂTANA  
Fondatorul și proprietarul Fabricii  
„REGINA MARIA“ și al  
„BONBONERIEI PALATULUI“.

Furnizorul Curții Regale

## Intreprinderile „Regina Maria“

Cele mai mari fabrici de ciocolată din țară  
1 Fabrică: Str. OCTAVIAN No. 42-48—11 Fabrică: Str. PUȚU CU APĂ RECE 35

Magazine de desfacere ale „BONBONERIEI PALATULUI“  
proprietăți ale aceluiași întreprinderi

unde se obțin pe lângă toate produsele fabricelor „Regina Maria“ și ultimele creațiuni în materie de confisserie și patiserie.

### BUCUREȘTI

- 1) Calea Victoriei, Piața Carol I (Fondația Carol I).
- 2) Calea Victoriei 42 (colț cu Passajul Comedia).
- 3) Strada Eugen Carada 6 (colț cu str. Doamnei).
- 4) Str. Carol 48.
- 5) Bulevardul Pache 116.
- 6) Bulevardul Ferdinand 60
- 7) Bulevardul Elisabeta 20 (sub Hotel Astoria).
- 8) Piața Rosetti 4.
- 9) Intrarea Zalomit I (Cișmigiu).
- 10) Str. Romanș 186 (colț cu Viitorului).
- 11) Bulevardul Tache Ionescu 11.



12) Plocești — Piața Unirii Cereți ciocolata „URS DE DORNA“

Vă corijați vederea  
PRIN OCHELARI  
**BODENSTOK**  
Depozit de  
Fabrică  
La Magazinul  
de Bijuterie



**MERLAUB** Str. Carol No. 51  
(în fața Poștei)

**DOCTORUL**  
**Eduard N. Bernfeld**  
Boli Interne și de Copii  
boli de Femei  
TRATAMENTUL RADICAL AL  
BOALELOR VENERICE  
— BLENORAGIA, SIFILIS etc. —  
la bărbați și femei prin cele mai  
noi metode  
Strada Rahovei No. 20  
colț cu Strada Ion Leșvari  
Consult. 8-1 și 4-8  
Telefon 445

**SORA VALENTINA** este rugată a-și lăsa adresa la poște restante, Loco, sub Geoglog de jos, spre a i se face importante comunicări în interesul său propriu.

**Cabinet Dentar**  
**M. DINER**  
Extracțiuni fără durere  
Danturi fixe în aur  
(American Bridj)  
Intorcându-se din străinătate și-a re-  
luat consultațiunile  
Str. Plevnei 1—Telefon 67/5

**Doctor**  
**L. SOLOMON**  
Specializat la Paris  
Stomac—Înă—Plămâni.  
Raze (X) Röntgen  
Noul tratament cu  
**Unde Ultra-Scurte.**  
Strady Carol No. 91  
(Colț cu Ștefan cel Mare)

**Doctor B. TATARSKY**  
Specializat la Berlin  
**Boli și operațiuni de**  
**NAS, GÂT ȘI URECHI**  
Boli de bronși și Esofag, Sric-  
turi și Dilatații esofagiului  
(Bronho-esofagoscopie)  
Raze X — Röntgen, Radiografie  
și Radioscopte, Raze ultraviolete  
diatermie  
Consult.: 8-12 dim. — 1-7 d. a.  
Bulevardul Elisabeta No. 5  
în fața Cazinoului  
Telefon 71 1

**De vânzare**  
Casa cu trei apartamente  
partere, etaj, 15 camere, de-  
pendințe, băi, teracotă, par-  
chet. Centru Str. D. Cante-  
mir No. 1. Adresa la ziar.  
**Se caută spre imediată**  
angajare, ucenici la tipografia  
„Dobrogea Juna“.

**CABINET DENTAR**  
fost **Dr. I. WEISZ-SCHIMBERSKY**  
**DOCTOR**  
**EUGEN SCHARER**  
SPECIALIZAT LA VIENA  
Operațiuni, boli de gură și tehnica  
dentară cea mai modernă  
Consultațiuni 8-12 și 2-6  
Str. Carol 95 Telefon: 566

**Dr. E. STOIAN**  
Medic de spital  
Genito-Urinare, Boli de  
femei, Venerice, Sifilis  
Tratamentul radical al  
blenoragiei cronice prin  
**DIATHERMIE**  
Orele de consultație:  
p. bărbați 3-5. — p. femei 5-7  
str. Alex. Lahovari 7  
(vis-a-vis de teatrul Elpis)

Doriți a consuma în înalțe  
un ROM curat și bine aro-  
mat? Cereți:  
**ROM STANDARD**  
**Coniac STANDARD**  
produs învechit din d'istilat  
de vin.  
De vânzare la principalele  
magazine de coloniale și la  
cele mai frecventate bodegi  
și restaurante.

### Te-Deam pentru Suve- ranii Angliei

La Casa consulară engleză din localitatea a avut loc Duminică înaintea de amiază, cu o deosebită solemnitate, oficierea unui serviciu religios pentru Regele și Regina Angliei, în cadrul serbărilor jubiliare.

Au participat la această ceremonie d. J. King, consulul Angliei, d. Fairbanks șeful flotei de tancuri a soc. „Steaua Română“, d-na și d. Smidt dela Soc. Româno-Americană, membrii coloniștii eglice, comandantii și ofițerii de pe vapoarele engleze aflate în port precum și șifii de autorități din localitate.

Slujba religioasă a fost oficiată de către Monseniorul Dr. Bexton, Episcopul de Gibraltar și confesor general al flotei engleze din Mediterana.

Av-eți nevoie de: STAM-  
PILE în cauciuc și me-  
tal, FIRME și TA-  
BLIȚE EMAILATE  
necesare d-lor  
medici și avo-  
cați puteți co-  
manda la

### „DOBROGEA JUNA“

unde se  
mal execută  
ETICHETE în  
relief, diferite de-  
sene în culori aurii  
și argintii. Insigne de  
email, medaliile etc., cu  
prețuri extrem de reduse.

Catalogul se găsește la dispoziția  
oneratei clientele în orice zi.

**Dr. OSMAN IBRAHIM**  
Specialist în Boli de Ochi  
Str. General Lahovary 11  
colț cu Str. Ștefan cel Mare  
**CONSTANȚA**  
Intrarea prin Curtea  
Consultațiuni:  
Dimineața dela ora 8 la 12  
După masă dela 2<sup>30</sup> la 7 seara

### Dr. PAUL KLEIN

Specializat la Paris  
**BOLI DE PIELE, PĂR,  
SIFILIS**  
Consult. 3-7 d. a.  
Piața Independenței (Ovidiu)  
No. 4 deasupra Cafelei  
Corso.  
Intrarea Str. Marco Aurel 5

### Doctor Goldenberg-Munteanu

Specializat la Berlin  
**BOLI DE FEMEI**  
Venerice—Sifilis  
Tratament electric pentru vindecarea  
blenoragiei al Boliilor de Femei  
**Diatermie—Ozonoterapie**  
**CONSTANȚA**  
Str. Remus Oprescu 7  
Telefon 535

### Sanatoriul „CARITATEA“ DR. FR. BITTAU

Str. Carol 131 colț cu Str.  
Tache Ionescu 8  
Chirurgie — Boli interne  
Ginecologie — Maternitate  
Razii X — Roentgen, Ultra  
Violate — Diatermie și  
diverse electricități.  
Tratament nou cu unde lungi  
și ultra scurte.  
Telefon 442

### Târgul cerealelor

sosește și vândute la oborul Con-  
stanța, în ziua de 28 Mai 1935  
Căruțe Preț pe % kgr.  
4 Grâu de toamnă 450  
2 Orz 220-230  
5 Ovăz 270-280  
2 Porumb 215-220

**DAU DE SUFLET** o fetiță de  
3 luni boala cu numele Elena,  
dătorii a se adresa str. Tudor  
Vladimirescu No. 21 bis.

Cine nu și-a procurat încă a-  
parat de Radio, să nu regreta  
Noua marcă R. C. A. este cea  
mai fericită inovație.

### V'AȚI CONVINS

**CA NOROCUL** este numai în  
Colectura Principală  
**P. ȘAPIRA-Hagiul**  
unde s'au câștigat d'n nou la ultima tragere  
**Lei 3.000.000** pe Lozul No. 35551  
cumpărați-vă deci din timp lozurile  
**CLASEI a IV-a**

a noului loterii, mult mai bogată în câștiguri ca loter-  
iile anterioare numai dela norocoase colectură  
**P. ȘAPIRA-Hagiul**  
**CONSTANȚA**  
Tragerea clasei a 4-a la 15 Iunie 1935  
Costul lozului:  
Pentru o singură clasă 1/4 loz 1/2 loz 1/1 loz  
200 lei 400 lei 800 lei  
Pentru toate clasele 1/4 loz 1/1 loz 1/1 loz  
800 lei 1600 lei 3200 lei

## LOTERIA DE STAT

Toată lumea preferă lozurile colecturii „BOGOSIAN“,—Constanța, Str. Carol vis-a-vis de Poșta  
care vă oferă cele mai mari șanse de câștiguri. Tragerea clasei IV-a la 15 Iunie 1935.

Prețul Lozurilor: 1/4 loz 1/2 loz 3/4 loz 1/1 loz  
lei 200 lei 400 lei 600 lei 800

Cu o simplă cerere se trimite lozuri în provincie, franco de orice speze.